

九九重阳时 满城敬老情

岁岁重阳,今又重阳,这是一个敬老的节日,古人云“父母在,不远游”,常在父母身侧,陪伴他们变老,就是最大的尽孝。现代人总是忙着长大、忙着工作、忙着成家,却忘了父母在慢慢变老。所以即使再忙,也别忘了经常打电话回家,问候父母的近况;更要抽出时间常回家看看,陪父母说说话,散散步。父母在,人生尚有来处;父母去,人生只剩归途。尽孝须尽早,别忘了多陪陪父母。

商都路办事处 重阳活动情暖老人心

本报讯 近日,郑东新区“喜庆十九大,欢度老人节”——第五届敬老月文艺汇演活动在商都路办事处辖区五洲公园举行。郑东新区社会事业局及商都路办事处相关负责人出席活动。

活动中,相关领导在场的观众和辖区全体老年居民表达了节日的问候和祝福,并为辖区困难老人、百岁老人和“敬老爱老助老”模范家庭发放了慰问金。随后,各个

老年艺术表演团体为大家带来了《山丹丹开花红艳艳》、豫剧选段等精彩表演。表演过程还穿插了各类重阳节来历、风俗习惯等传统知识的互动,现场高潮迭起,掌声雷动,欢呼不断。

“老人节”活动的成功举办,使辖区老年居民深切感受到党和政府的关爱。下一步,办事处将依托各类重要节日,深入开展各类文化惠民活动,为辖区居民搭建



沟通交流平台,切实推动祥和商都建设步伐。

记者 王阳

实习记者 钱凯悦

通讯员 孙芙蓉 文/图

龙子湖街道办事处 老年朋友展活力

本报讯 秧歌队喜气洋洋,军鼓队气势磅礴,太极刀柔中带刚……近日,龙子湖街道办事处夏庄社区广场上热闹非凡,第二届“九九重阳节”戏曲展演活动正在举行,各社区的老年朋友们欢聚一堂,用精彩的节目表演庆祝重阳佳节。

活动伊始,龙子湖街道办事处党工委书记张利刚在致辞中表达了对辖区老年群众的关爱与祝福,并和办事处其他领导一起,为现场90岁以上老年居民代表送上慰问品,祝福他们健康长寿,青松同龄。

接下来,龙子湖各社区群众倾



情演绎的舞蹈《策马奔腾》、戏曲《祖国的大建设一日千里》等节目,为观众送上了一场视听盛宴,赢得阵阵喝彩。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦

通讯员 朱伟杰 文/图

龙湖办事处 关爱老人免费体检



本报讯 “挺感谢政府的,在重阳节来临之际,为我们60岁以上的老年人免费体

检,给我们的健康把关。”说这话的是家住龙兴嘉苑安置区、今年67岁的吴大妈。

近年来,龙湖办事处始终把公共卫生服务项目工作作为一项重大惠民政策和民生工程,每年投入大量资金,组织辖区60岁以上老人进行免费体检,使他们充分了解自身健康状况,达到早发现、早预防、早诊断、早治疗的目的。

今年该项惠民活动已于近期启动,为期10天,体检项目包括常规血压、心肺听诊、血常规、血糖、血脂、肝功能六项、彩超、心电图、胸透等,预计惠及辖区9个行政村2000余名60岁以上老人,受到辖区群众广泛好评。

记者 王阳

实习记者 钱凯悦

通讯员 田晓菲 任丽霞 文/图

杨桥办事处 慰问敬老院老人

本报讯 为弘扬尊老、敬老、爱老、助老的中华传统美德,10月28日,杨桥办事处相关工作人员及志愿者们到万滩敬老院看望慰问这里的

老人。办事处工作人员和志愿者为老人们打扫屋内卫生、梳头等,向他们致以节日的问候,并送上慰问品,让老人们感受到老有所养、老有

所依、老有所为、老有所乐的和谐氛围。

记者 王阳

实习记者 钱凯悦

通讯员 蒋文亚

商务区社区 九九重阳拍照留念

本报讯 为了让老年人欢度重阳佳节,近日,商务区社区党支部联合中国银行河南分行营业部党支部、金意摄影馆共同为辖区60岁以上老人免费拍摄证件照。

一大早,社区门口就热闹起来。“摄影师就位,大家先到工作人员那里登记,然后拍照、领礼品……”社区党支部

书记王斌忙着安排大家拍照。活动现场,工作人员组织大家登记信息、整理着装、拍照、领礼品。摄影师一边比画,一边耐心地与老人沟通,教老人如何摆正姿势。现场一片欢声笑语,河南电信的岳师傅说:“社区处处想着我们这些老年人,不仅给我们免费拍照,还可以领礼品。”活动当



天共为60余名老人完成证件照拍摄。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦

通讯员 王斌 文/图

郑州公交二公司 助残友圆出行梦



本报讯 10月27日,“九九重阳节”来临之际,郑州公交二公司一车队联合惠济区残疾人联合会开启爱心助残公交圆梦之旅。

在郑州公交二公司一车队党支部书记孟艳的带领下,苏师傅服务队志愿者驾驶公交车带着惠济区20名中重度残疾人游览郑州东区CBD,使长期出行不便、很少走出家门的残疾人感受到了郑州国家中心城市建设的

大发展、大繁荣。参与此次活动的惠济区迎宾路办事处残疾人黄松观看了郑东新区的丹尼斯7天地、会展中心、如意湖、艺

术中心、地标建筑大玉米后,动情地说:“这次活动十分有意义,特别感谢郑州公交二公司一车队给我们残疾人提供一个集体出游的机会。大部分重度残疾人很少出门,不知道外面的世界什么样子,这次残友一起说说笑笑,观看郑州的新变化,真的很高兴。”

记者 王阳

实习记者 钱凯悦

通讯员 孟艳 文/图